
 

1 

 

 

Estado  do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

 ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA 

LEGISLATURA, 22 DE SETEMBRO DE 2020. Presidida pelo Vereador José Altair Neugbauer e 

Silva, Secretariada pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski, Às 19:50 horas havendo número 

regimental, foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo 

Nunes, Helio José Langhanz. Fabiano Ávila da Rocha, Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Sérgio 

Luís Bueno de Oliveira e Luiz Carlos Wesptphal Dummer e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata 

da Centésima Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Ata aprovada por 

sete Vereadores, abstenção do  Vereador Helio José. Dando continuidade, passou-se a-----------

-----------------------------------------------------------ORDEM DO DIA---------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Votação do Projeto de Moção nº 02/2020 de autoria do Vereador Cylon. Aprovado por todos os 

Vereadores. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2020, dispõe sobre a aprovação das 

Contas Públicas Municipais, referentes ao Exercício de 2017.   Leitura do parecer da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Controle Externo ao Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2020, dispõe 

sobre a aprovação das Contas Públicas Municipais referentes ao Exercício de 2017.  Discussão 

do Projeto de Decreto nº 005/2020. Vereadora Ieda se manifestou: “Boa noite Senhor 

Presidente, demais colegas Vereadores,  projeto processo, aliás, para aprovação de contas da 

gestão dois mil e dezessete encontra-se nessa Casa desde a data de cinco de maio aonde três 

meses também as demais prestações de contas já foram aprovadas na gestão do Ex-Prefeito, 

Ervino Wacholz que ficou a de dois mil e dezessete do Prefeito atual Joel. Analisei como relatora, a 

minha análise desse processo vem com muitos apontes concordando com o Tribunal de Contas do 

Estado, o Ministério Público de Contas são dois órgãos importantes que avaliam as contas de cada 

governo a qual os nobres colegas já passaram. E para nossa surpresa os apontes que o Prefeito 

Joel Subda sofre dentro deste processo praticamente são os mesmos da gestão do Prefeito Ervino 

aonde também dentro da minha investigação e apreciação de cada um dos itens que o Tribunal de 

Contas coloca o Ministério de Contas também fazendo uma investigação nessa Casa Legislativa 

me surpreendeu que Vereadores na época como o Vereador Helio, Vereador Juliano Tejada 

Vereador são três Vereador, mas os principais que observei dentro da ata que reprovaram, aliás, 
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obrigada Vereador. O Prefeito Joel Subda reprovou as contas colocando seu argumentos e aonde 

surpreendi... (parte inaudível). Mas nem por isso essa Vereadora e relatora das comissões de 

orçamento conversavam muito na comissão... (parte inaudível). Mas fiz questão de colocar deixar 

registrado e formalizado dentro desse parecer como relatora com o coerimos dos demais colegas, 

esse chamamentos ao Prefeito Joel Subda. Estamos em período eleitoral não sabe qual será o 

Prefeito que vai assumir essa gestão de dois mil e vinte e um a dois mil em vinte e quatro. Mas 

com certeza não sou candidata a  Vereadora, mas eu estarei caminhando lado a lado com 

gestores, Vereadores Casa Legislativa para que nós possamos buscar estratégias para fazer... 

(parte inaudível), porque é inadmissível  uma gestão outra gestão e não se deter em um erro do 

gestor e não fazer nada e fazer uma critica então fica formalizado e colocado por essa Vereadora o 

quanto me surpreendi certas colocações de Vereadores como já ouvi aqui também Vereador Helio 

dizendo de várias situações que educação infantil e creche era para filho de rico aonde eu discordo 

plenamente da colocação do nobre colega porque hoje a educação infantil hoje a Escola de 

Educação infantil do nosso município tem é para acolher os filhos principalmente dos nossos 

servidores dos trabalhadores que precisam do seu trabalho para deixar seus filhos na creche 

aonde são muito bem atendidos. Portanto colegas a gente tem que realmente pensar quando a 

gente aponta o dedo para o outro no caso aqui que eu tenho comprovação de ata que o Prefeito 

atual Prefeito reprova as contas pelo mesmo apontamentos e ele está quatro anos na gestão e não 

fez as correções e nem por isso essa Vereadora juntamente com a comissão reprovou vamos 

aprovar porque nós temos assim a consciência de que juntos nós podemos fazer uma 

transformação em nosso município não adianta vim aqui nessa Casa Legislativa falar e apontar e 

não trazer propostas para que possa ser resolvida a situação. Prefeito teve três apontes 

importantes e gravíssimos ao meu ver que foi a não universalização da Educação Infantil de zero a 

quatro anos, não somente na EMEI Sonho de Criança mas na Escola Santa Luzia e na Escola 

Arlindo, nós temos duas escolas de Educação Infantil e Ensino Fundamental precisamos juntos. 

Então fica aqui meu relato escrito, aonde não somente queria o plano municipal de educação, 

Federal e Nacional, mas sim a lei mil e oito de dois mil e quinze nobres colegas que muitos de 

vocês aqui participam da construção do nosso plano participaram das produção das metas, meta 

um do plano nacional Vereador foi ferida e a meta do plano municipal de educação foi construído 

por esse órgão aqui e participou e para os demais seguimentos da educação. Principais apontes é 

a educação, a educação precisa ser vista com outros olhos pro vocês todos vocês que fique 

registrado todos nós vocês quando eu digo nós porque eu sou uma servidora da educação, estarei 

com vocês junto de vocês. Eu e o Vereador Márcio estivemos em Brasília para buscar emendas 

Vereadores buscamos uma emenda aonde esse ano não fomos comtemplados, mas o Deputado 
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me prometeu que para o ano que vem para próxima gestão agora ele virá e assim que cada um de 

vocês tem que fazer com seus Deputados quando vamos buscar fomos buscar não nos 

envergonhamos de termos ido buscar de ver a situação do município precisamos... (parte 

inaudível). Na gestão Ervino teve aquisição daquele terreno e está lá construído, nós precisamos 

dessa Escola e o Prefeito Joel fez uma transferência fez algo de positivo mudamos de lugar para 

um lugar melhor, então com esse olhar Prefeito Joel eu aprovo suas contas, com esse olhar, olhar 

de servidora da educação, olhar de legisladora do município, aprovo as contas e peço que os 

Vereadores e os demais Vereadores como a comissão já aprovado e que os outros apontes que é 

em relação a prestação de contas em relação ao patrimônio do município também precisa ser 

revisto precisa haver, mas no meu ponto de vista a gravidade maior está na área da educação e 

nós precisamos ajudar Vereadores, ficou registrado no meu parecer todos os apontes fiz questão 

de muito pensar primeiro juntamente com o assessor jurídico Doutor Sérgio agradecer a ele essa 

boa vontade ele tem essa competência jurídica que ele tem para nos orientar a população a 

construção a elaboração de um parecer e não é fácil e também não é nada bonito eu como 

Vereadora vim aqui apontar e não fazer estratégia para o nobre Prefeito para os nossos colegas 

Vereadores fica com esse registro dessa Vereadora, e então iremos aprovar as contas da gestão 

do Prefeito Joel dois mil e dezessete com os pedidos as solicitações já as argumentações 

elaboradas por essa relatora juntamente com sua equipe Vereador Luiz e Vereador Cylon 

Presidente. Muito obrigada senhor Presidente.” Vereador Helio José se manifestou: “Ouvia 

atentamente colega relatora aonde falava que nós devemos apontar quando (parte inaudível) 

palavra muito importante ai eu pergunto qual as soluções que foram buscadas  (parte inaudível). 

Quanto a reprovação de contas no outro período e eu não me arrependo porque eu disse aqui e 

respeito nessa Casa Legislativa do seguinte que eu reprovaria porque existia e existe em 

processos de bens que foram em sequestro de bens que se sumiram muitas coisas que foram 

compradas pela Secretária da fazenda então Rosi Mére no outro governo por tanto eu dizia que eu 

não concordaria e não concordo muitas coisas com o Tribunal de Contas porque passaram pro 

tudo aquilo tinha aprovação tinha alguns apontes tipo esses agora, mas existia o roubo e o roubo 

está até hoje ainda o roubo está até hoje sem a justiça condenar os culpados e ainda mais se cito 

aqui também do outro governo aquele um milhão e seiscentos que está lá até hoje é um aponte e 

naquela época não concordava e se aquele tivesse retornado a essa Casa aparecer sobre aquele 

a mandato eu reprovaria e reprovo novamente. Se eu tivesse algo parecido nesse parecer das 

contas de dois mil e dezessete também estaria reprovando. Quanto a esses apontes que eu vi aqui 

e também vi a Vereadora falar que a creche é para os funcionários que tem as esposas 

trabalhando, ficou meio direcionado como fosse para as esposas dos funcionários. Funcionários 
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tem um emprego e aqueles que não tem um emprego que a mulher precisa trabalhar que é o 

pobre o mais pobre humilde que a mulher poderia estar trabalhando também. Muitas vezes a mãe 

tem condições de pegar um emprego mais fácil que o marido ou por um estudo ou algo assim, mas 

ele tem que cuidar do seu filho em casa e não tem condições de levar até a creche, então eu 

discordo nessa palavra colega Vereadora que a creche seria mais direcionada para os funcionários 

públicos. Então não é, respeito a opinião de cada um, mas não é não seria a minha visão, então 

aprovo nessas considerações e serei favorável.” Vereador Cylon se manifestou: “Boa noite 

Presidente, colegas Vereadores, eu nessa sou favorável a aprovação dessas contas, mas como 

uma ressalva que como diz o Vereador Helio que ele reprovou as contas do Prefeito Nelino por 

causa de roubos e aonde que estão os roubos então nós teria que reprovar também porque os 

roubos foram roubados de novo, então teria que reprovar porque está correndo roubos foi roubado 

de novo. Então aonde que estão os roubos, então seria se fosse por isso então nós teria que 

reprovar se fosse para os roubos de outras coisas estamos aprovando por uma coisa roubos em 

cima de roubos não foi o Prefeito que roubou foi tudo designado quem que roubou e não foi roubo 

foi desviado aquelas coisas assumiu quem fez aquela que comprou aquelas coisas, roubo pior foi 

que saiu da onde estava no deposito depositado e agora onde que foi? Então ai se fosse por isso 

teria que reprovar roubos por roubos nós teria que reprovar porque aonde que está, então tem que 

ver onde que estão as coisas que estavam despistadas lá, quem é o fiel depositário quem que é? 

Tem que ver então, se é pro essas coisas ai distorce as coisas por uma coisa e está condenando 

próprio Prefeito também diz que roubo continuou o roubo, então continua mesmo continua 

desaparecido o roubo estava ali os que foi resgatado e agora onde que está? Não está mais ali 

então eu concordo nós aprovamos as contas Presidente.”  Vereador Vino se manifestou: “Boa 

noite ao Presidente, colegas Vereadores, uma situação colocada aqui não é Vereadora Ieda você 

falou nas mulheres trabalhadoras como um Vereador Helio o campeão de distorcer os fatos mais 

uma vez tentando desviar os fatos, as verdades como eu tenho dito eu não me considero oposição 

porque eu fui eleito para defender meu município. Então tenho provas durante o meu mandato 

desse governo as conquistas que foi conquistado nesse governo através da bancada do MDB, 

oposição colocando os fatos como uma oposição sadia uma oposição que não visa politicagem 

barata que nem aconteceu anos anteriores muito engraçado não é Vereadora? Vereador na época 

hoje Prefeito pela mesma situação reprovando as contas só por politicagem, manchando mais a 

política isso quero deixar aqui meu voto de repudio a esses Vereadores que na época votavam 

não por pelo trabalho de um governo mas sim por uma politicagem. Hoje também bem analisado 

pela comissão as contas do atual Prefeito eu não estou aqui para fazer politicagem, estou aqui 

para corrigir alguns atos que foram cometidos pelo atual Prefeito e também na gestão passada 
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votando contra uma gestão umas contas por interesse político. Não estou aqui para defender 

interesse político, estou aqui para defender o interesse do meu município que eu faço parte com 

muito orgulho no meu quarto mandato de Vereador e quero continuar aqui trabalhando para esse 

município para o que der e vier porque foi o município aonde eu nasci onde me criei, estou criando 

meus filhos meus netos. Então vou defender meu município sempre, não fazendo politicagem que 

nem foi colocado aqui por roubos muito bem colocado pelo Vereador Cylon, também poderia 

também ser apontado por essa partes dos roubos também que aconteceu eu acho então nos resta 

aqui é olhar o lado do município que não leva não adianta nós querer levar um a coisa que ano 

leva a nada que só traz prejuízos para o nosso município, eu também estou de acordo da 

aprovação das contas porque eu não sou um político interesseiro e não quero aqui deixar 

manchado uma gestão minha por interesse político. Quero dizer que meu voto também será 

favorável, obrigado Presidente.” O Projeto de Decreto nº 005/2020, aprovado por todos os 

Vereadores. Leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 031/2020 de autoria dos 

Vereadores Cylon Ivo Nunes e Ieda Fatima da S. Brandeburski. A Presidência encaminhou a 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 031/2020 à Comissão de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo para sua análise. Leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 031/2020 

de autoria dos Vereadores Cylon Ivo Nunes e Ieda Fatima da S. Brandeburski. A Presidência 

encaminhou a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 031/2020 à Comissão de Orçamento, 

Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do parecer de Admissibilidade ao Projeto de 

Lei 032/2019, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2021. 

Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo ao Projeto de Lei nº 

30/2020, autoriza a abertura de crédito especial no orçamento. O Projeto de Lei nº 30/2020, 

aprovado por todos os Vereadores. Leitura do Ofício nº 156/2020, oriundo do Poder Executivo, 

encaminhando em regime de urgência, o Projeto de Lei nº 033/2020, o qual autoriza a contratação 

de um psicólogo.  A Presidência encaminhou o Projeto de Lei nº 033/2020 à Comissão de 

Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise.  Leitura do pedido de indicação nº 

42/2020 de autoria do Vereador Cylon. Apoiado por todos os Vereadores.  Leitura do pedido de 

indicação nº 43/2020 de autoria do Vereador Vino. Apoiado por todos os Vereadores.  Leitura do 

pedido de indicação nº 44/2020 de autoria do Vereador Vino. Apoiado por todos os Vereadores.  

Votação do pedido de informação nº 27/2020 de autoria do Vereador Vino. Aprovado por todos 

os Vereadores. Votação do pedido de informação nº 28/2020 de autoria do Vereador Vino. 

Aprovado por todos os Vereadores.  Leitura do pedido de informação nº 29/2020 de autoria dos 

Vereadores Cylon e Ieda. Leitura do pedido de informação nº 30/2020 de autoria dos Vereadores 

Cylon e Ieda. Como não havendo nada mais a ser tratada na ordem do dia passou-se ao--------------
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-----------------------------------------------------Grande Expediente  ---------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereador Vino se manifestou: “Boa noite mais uma vez quero dizer aqui hoje com muito orgulho 

meus colegas Vereadores de oposição hoje realmente hoje nós mostramos nosso caráter o nosso 

caráter o nosso trabalho conforme nós vínhamos trabalhando durante esses quatro anos. Então 

hoje ficou comprovado mais uma vez o caráter desses Vereadores de oposição da forma que 

trabalham da forma que querem o bem para o nosso município. Que nem no dia após a minha 

quando me elegi Vereador me lembro muito bem que eu fui na Rádio Ideal FM, eu falei prometi 

para Chuvisca que eu iria ser um Vereador em prol do município que não estaria mais como 

Vereador do meu partido para defender só meu partido que eu seria um Vereador de mandato em 

defesa do nosso município e hoje eu chego com muito orgulho colocando essas palavras e 

aprovando o trabalho que nós fizemos e junto com vocês colegas Vereadores. Vereadora Ieda 

Vereador Sérgio Vereador Cylon, Vereador Márcio, Vereador Altair, da forma que nós trabalhamos 

em defesa do nosso município, não com politicagem como aconteciam-me oposição do governo 

anterior. Me lembro muito bem que o Vereador Helio várias vezes repetia que um bom governo 

dependia de uma boa oposição, uma boa oposição,  mas não da maneira que ele trabalhou como 

oposição da maneira muito diferente que nós trabalhamos como oposição não trancando o 

município de progredir o Prefeito podendo trabalhar tranquilo os projetos que beneficia o nosso 

município todos aprovados é essa maneira é desse jeito que se faz uma oposição não da maneira 

que estava sendo feito do governo Nelino do governo Ervino. Me lembro muito bem que o 

Vereador Helio fez trinta e sete denúncias aonde que o Prefeito tentava fazer um trabalho para 

comunidade o Vereador Helio estava lá filmando as estradas as pontes de todas as formas 

atrapalhando de o governo poder trabalhar melhor, nada disso aconteceu nesse governo que pode 

trabalhar tranquilo os projetos que era bom foram todos aprovados. Então quero aqui com muita 

alegria muito orgulho dizer a cada um de vocês colegas Vereadores de oposição hoje da maneira 

que a gente trabalhou da maneira que a gente defendi o nosso município, é assim que se faz um 

governo assim que se trabalha assim que se defendi um voto que a gente ganhou das urnas na 

eleição passada para que a gente tivesse o poder de estar aqui decidindo pelos projetos em 

defesa da nossa Chuvisca. E quero dizer aqui mais quero dizer que no meu quarto mandato foi o 

ano nesse governo que eu consegui mais apoio Federal que conseguimos mais conquistas para o 

nosso município através da nossas emendas dos meus colegas Vereadores foi uma conquista e 

muitas  conquistas grandes em breve estaremos divulgando as conquistas com provas ali com as 

emendas que foi mandado pelos Deputados que vieram para o nosso município hoje muitas  vezes 

o governo de hoje querendo se beneficiar e dizer que conseguiram, mas a mentira tem a perna 
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curta que não vai longe e com certeza vão ser desmascarados essas mentiras que com certeza o 

povo vai ver quem realmente trabalha em defesa do município. Mais uma vez aqui agradecer cada 

um de vocês colegas Vereadores aqui que estão defendendo o nosso município governo de 

oposição não existiu que nós fizemos trabalho em defesa do nosso município. Quero deixar aqui 

um grande abraço a todos e até terça-feira se assim Deus nos permitir, muito obrigado.”  

Vereadora Ieda se manifestou: “Boa noite não poderia deixar de me manifestar... (parte 

inaudível). Para que nós possamos juntos resolver de uma forma harmônica de uma forma legal 

que não venha a prejudicar a campanha eleitoral de cada um dos colegas aqui a Câmara de 

Vereadores possa ser novamente transmitida pela rede social ou pela rádio de uma forma que as 

pessoas possam apreciar e ver realmente quem é o Vereador que votou até o final do seu 

mandato, isso é de extrema importância. Quero aqui parabenizar já colocando assim fortemente as 

palavras sabias do nobre colega Vereador Vino Peter, a qual tem uma grande admiração e já 

agradecer a vocês colegas pela lição de caráter que os cinco Vereadores e hoje eu fazendo parte 

desse grupo sexta Vereadora a quarta Vereadora do MDB, com muito orgulho hoje e sendo 

apreciado a  prestação de contas do Prefeito Joel com todos vocês, a qual se comprova a 

irresponsabilidade do mal caratismo de um Vereador que é o Vereador Helio, quero dizer assim eu 

me envergonho como Vereadora de fazer parte de fazer parte não de cada sessão eu ter que me 

deparar com essa figura, é uma figura abominável irresponsável arrogante oportunista e atrevido 

aonde ele reprovou as contas da outra gestão e hoje aprova as contas do prefeito argumentação 

dele é pelos furtos da gestão passada da gestão do Prefeito Nelino  que ele não aprovou as 

contas. Gente, é vergonhoso Vereador colocar algo semelhante, tomara que as pessoas na hora 

do seu voto tenham consciência na hora de votar que essa figura não  devia estar aqui dentro 

(parte inaudível), e  nós sabemos ande que ele devia estar e as pessoas que são atingidas como 

eu já fui atingida moralmente por ele que só Deus já fez justiça está mostrando pouco a pouco 

quem realmente é o Vereador Helio, falso oportunista e enganoso, ele estraga a administração do 

Prefeito Joel ele prejudicou a administração que se hoje tem pontos negativos foi ele que 

prejudicou que essa Casa Legislativa nunca se colocou contra a projetos que vieram beneficiar a 

comunidade de Chuvisca e eu quero já aproveitar e dizer para ele e permitir que ele ouça  que ele 

saiba que pegue a ata... (parte inaudível ) além de ir a Brasília buscar emendas e vai vir essa 

emenda com o Vereador Márcio e muito mais fomos fazer lá muito mais pelo município e também 

fiz emendas na nossa Lei de Diretrizes e a Lei de Orçamento do município... (parte inaudível ). E 

pedido de indicação para construção da Escola esse político ai eu aponto na cara dele agora com 

dedo que eu não tenho medo... (parte inaudível). Eu queria que o povo tivesse ouvindo, mas vai 

assistir porque as verdades pouco a pouco vão aparecer e esses Vereadores que aprovarem hoje 
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as contas do Prefeito Joel estão de parabéns pelo caráter me sinto orgulhosa de fazer parte dessa 

equipe de vocês orgulhosa já colocando junto o Vereador Luiz que está aqui presente que é um 

homem de respeito. O que custa respeitar os colegas? Olha só o que eu fiz para educação eu 

juntamente junto com a gestão de dois mil de noventa e oito e logo junto com a dona Marta 

construindo duas escolas organizamos toda estrutura da educação de Chuvisca e hoje sou a 

cooperadora da EMEI Sonho e Criança para essa gestão mesmo perseguida por essa figura que 

tenta fazer a cabeça dos demais que estão lá contra minha pessoa de inveja de ciúmes que ele 

tem uma figura abominável envergonha a comunidade tem que usar... (parte inaudível ) na vida 

pessoal dele e na vida profissional e também na vida das pessoas que estão envolvidas aqui para 

trabalhar, é vergonhoso e algo assim repugnante a forma como ele fica falando de furtos vergonha 

furtos da gestão Nelino e Ervino aonde furtos foram feitos os furtos dos furtos... (parte inaudível ). 

Estavam tudo aqui na frente na casa da minha cunhada estavam tudo ali estocado sendo locado 

pela Prefeitura aquele prédio ali sumiu foi para o Centro de Eventos e foram furtados Vereador fala 

para o povo onde ficou os furtos, que deviam estar nas escolas ar condicionado, ele fala em 

batom, falar de batom podia ser usado nas escolas com as crianças fazer o momento da beleza 

com as crianças nas escolas que ele fala tanto. Uma pessoa assim vergonhoso pessoas não,  nem 

sei se dá para chamar de ser humano porque é vergonhoso tu tem que compartilhar momentos 

assim importantes na vida de um político que é ser Vereador que estar Vereador estou sou 

Vereadora estarei Vereadora até o final do meu mandato e ganhe o Prefeito que for sou servidora 

pública na área da educação e vou caminhar lado a lado com a gestão e com o Prefeito que tiver 

mas fazendo a coisa certa. Hoje também aprovamos o parecer de admissibilidade da Lei de 

Diretrizes as ações as metas sabem disso e que nós na próxima sessão juntamente com nosso 

gestor com nosso procurador nós vamos apresentar as emendas colegas Vereadores vamos fazer 

tudo coletivo logo vem as emendas impositivas vamos trabalhar junto até o final do nosso mandato 

com vocês até o final do meu mandato e se Deus quiser serão eleitos Vereadores na próxima 

gestão porque vocês merecem vocês são figuras do bem e eu vou trabalhar lado a lado como 

vocês trabalhar comigo aqui nessa Casa Legislativa vou de casa em casa de família em família 

mostrar a verdade para as pessoa em quem devem votar realmente quem merece o voto das 

pessoas porque é vergonhoso tem que se deparar com uma figura dessas aqui na gestão. Fica até 

feiro sabe um prefeito ter um Vereador desses do lado dele é feio, temos que tomar uma 

providência, acredito que em breve duas sessões a amais temos assim para fazer a coisa 

acontecer, estou contando as horas estou indignada com aquilo que ele colocou que eu falei nome 

de servidoras, claro que as nossas servidoras precisam da creche mas a as trabalhadoras 

precisam que deixem seu filhos em baixo de uma barraca na lavoura colega Vereador e eu tenho 
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como comprovar que eu fiz pedido de indicação não tem transporte escolar porque ele não pedem 

para o Prefeito Joel vamos lá junto para expandir o transporte escolar para levar essas crianças 

para creche,  não só filho de servidora, mas ele não precisa ele é oportunista, filho dele tá grande a 

mulher dele chupa os cofres da Prefeitura sendo CC, a irmã dele também e essa verdades e vai 

ouvir até o final e estou indignada realmente colegas Vereadores, mas mesmo assim feliz e assim 

como eu vou dizer para vocês, estou assim lisonjeada com a forma que vocês tratam a situação da 

oposição não é oposição vocês é trabalho se tem trabalho tem caráter de assumir as coisas e não 

prejudicar o nosso município com figuras como essas o meu muito boa noite que Deus possa 

bençoar cada um de nós na nossa trajetória na trajetória política de vocês na caminhada que cada 

um de vocês escolhei para seguir em frente, porque é importante figuras como nós  que estamos 

aqui diante do nosso povo é muito importante. Tenho certeza que as pessoas do bem as pessoas 

de caráter como eu e como vocês, boa noite a todos, obrigada presidente.”  “NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU 

OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 SETEMBRO DE 2020, ÀS 19 HORAS E 30 

MINUTOS.” 


